

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 31 de agosto de 2016, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la formalización del contrato de servicio «tratamiento de la documentación de los procedimientos de evaluación y acreditación de Competencias Profesionales» (BOJA núm. 171, de 6.9.2016).

Habiéndose detectado error material en el texto de la Resolución de 31 de agosto de 2016, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la formalización del contratación del servicio de «tratamiento de la documentación de los procedimientos de evaluación y acreditación de Competencias Profesionales» publicado en BOJA número 171, de 6 de septiembre de 2016, se procede su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

5. Formalización del contrato.

- a) Fecha de adjudicación: 4 de agosto de 2016.
- b) Fecha de formalización del contrato: 12 de agosto de 2016.
- c) Contratista: Servinform, S.A.
- d) Importe de adjudicación (IVA excluido): 105.524,03.

Debe decir:

5. Formalización del contrato.

- a) Fecha de adjudicación: 4 de agosto de 2016.
- b) Fecha de formalización del contrato: 12 de agosto de 2016.
- c) Contratista: Servinform, S.A.
- d) Importe de adjudicación (IVA excluido): 105.524,03.

Cofinanciado el 80% con Fondo Social Europeo. (P.O. FSE de Andalucía 2014-2020).